OTBeThI ¥ pewieHna And sapuanta 33006701

DIToe3n Haxoawics B iyt 10 MUHYT JI0 IOJIYHOUH U elrie 7

yacoB 50 MUHYT I10CIIE TTOIYHOUYHU. Beero 8 4acos.

2) 13 rpaduka BUAHO, YTO JIBUTATEIIb HAIPEBAJICS OT
temrreparypsl 60 °C 1o Temmeparypsl 90 °C ¢ 1ITOM 110

BOCBMYIO MUHYTY, TAKUM O00pa30M, OH HarpeBAJICS 3 MUHYTHI.

OTtBerT: 3.

3)

[Tromans weTHIPEXYTOTBHHKA paBHA pPasHOCTH ILIOIIANHM Keadpata 4x4. HeTelpex paBHBIX
IPAMOVIOIBHEIX TPEVTOMBHHKOE ¢ KaTeTamH 1 B 3 B JEyX paeHsx keagparok 1x1. [lostomy

S=4-4—4:=-31-2.1-1=8 .

| —

OtBeT: 8.

0

4)BeposSTHOCTh TOT'0, YTO OaTapeiika UclipaBHa, paBHa (,94.
BeposATHOCTh IPOU3BEJICHUS HE3aBUCUMBIX COOBITHI (00€
OaTapeiKu OKa)XyTCs UCIIPABHBIMU) PaBHA IIPOU3BEICHUIO
BeposATHOCTEN 3TUX coOBITHIA: 0,94:0,94 = 0,8836. OTBET:

0,8836.

S)

I130aBuMes OT 3HAMEHATENA:

X9 x# =17

OTBerT: 14.

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM

x—119 {x— 119 = —5(x+17), {(n-= 84,
=-5& = =)



CyMMa JBYX PaBHBIX VITIOB IPH OCHOBAHII TPEYTOIBHIKA paBHa 60°, mo3ToMy KaxIsIl 113 HIX paeeH 30°. Torma mo TeopeMe cHHYCOB

B¢ _ 1\
sind ~ sin30°

OTrBeT: 2.

7)Ha 3ajlaHHOM OTpe3Ke MPOU3BOIHAS ()YHKIINI

OTpHUIIATEJIbHA, ITOATOMY (DYHKIIUSA Ha STOM OTpPE3KE yOBIBAET.
[TosToMy HamOoJIbIIIEE 3HAUCHUE (DYHKIIMH JIOCTATAETCS Ha

JIEBOM I'paHUlIe OTPE3Ka, T. €. B Touke —3. O1BeT: —3.

8)

[I7omanxe ocHOBaHNA OHpaMHIIR B IBA pa3a MEHBINE MIIOIMAMIT OCHOBAHHA Iape/lIeenineaa, a

BBICOTA ¥ HHX 00mmad. [Toatomy D G
1 11 1 1 1 AN
£ ~ B
Viwp = 35‘111,[13;'I — 3’ Q'Sna,pb = 6Snaph = 6 4.3.4=28, : !ff i \\\ b \\"
/ N\ e
ff Djl____i\ ____:.\" C
OTtserT: 8. A I\‘__ =
Ll ure -y
A

9)

v 2
HenonbayeM (popMyIy KOCHHYyca ABOHHOro ymia 2cos” & — 1 = cos2a:

5 5
\/ﬁcoszﬁl—g—ﬁ:ﬁ(2coszl—;—l) :\/gcm%[: 3cos (E—%) =

T V3
== 3(:056——\/5-7'——‘

3
= =-1,5.
2 >

OtBeT: —1.5.

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



10)

3agava cBOIHTCA K PeLIeHI0 HepaBeHCTBa v > 9: IIPIH 33JaHHBIX SHA'ICHIDIX IapaMeTpoB « I b:

ih 2
y=29& —mx?-i-xz 9= x—100x+900 <0 10 < x < 90M.

Kanm 6§‘JI)‘“I HepeldeTaTk KPeIIOCTHYIO CTEHY Ha BEICOTE HE MEHee 1 MeTpa, eClII KaMHeMeTaTe/IbHad MallliTHa 6}!‘1[8‘[ HaXOOHIBCA Ha
paceTogHni o1 10 10 90 MeTpoB oT 3Toi1 cTeHsl. Hanboblnee pacetogsie — 90 MeTpos.

OTsert: 90.

11)

KonnerTtpammis pacTsopa paBHa
"JB — I

C=—100%.
p—pa

OGbeM BellecTBa B IICXOIAHOM pacTBope pased (),12.5 = (0,6 murpa. IIpn nobasaenun 7 IHIpoB Boibl oOmmil odbeM pacTBopa
YBEIHYITCA, a2 00beM PACTBOPEHHOTO BellleCTRa OCTaHeTCd IpekHIM, TaKiM 0dpa3oM, KOHLIEHTpAlHs M0/Ty4eHHOTO pacTBOpa paBHa:

0.6 0.6
TR 100% = —— . 1006 = 5%,
T ‘T2

OTBeT: 5.

12)

HaiizeM NpoHU3BOIHYIO 3a1aHHOI (DYHKLIIN:

4 1
f = —i=4a — 1) =41gx.
YT cosix 4 (coszx I) e

Haii;(em{aﬂ INpoH3BOIHAS HEOTPHIATEIbHAa Ha 3alaHHOM OIPe3ke, 3aJaHHasd li)}’HI\lIIUI BO3pacTaeT Ha HeM. MMO3TOMY HaHMCHBIIHM
SHaTCHIEM Q]}H{KI]IEI Ha 0Tpe3Ke ABI4eTCA

OTtserT: l.

13)

a) 3aremM HCXoqHoe VYPaBHEHIEC B BHIE:

2—x=u, r+x—2=0, y=—2

log<(2 —x) = log<x? < N &
gS( ) gS x’;>0 XT#O e

1
6) Tockomeky log, % < —2< logy8 < 1, otpe3sky {logg 2 logy 8] TIPHUHAIUIEKHT € TIMHCTBEHHBII KOPEeHb —2.

OTBerT: a) —2; k6] =2

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



14)

[InockocTs o MPOXOINT Uepe3 TOUKY B, Nekallyio B INIOCKOCTH OCHOBAHIIS,
1 Iapaiepbia mpamoil AC, nexanteil B IIIOCKOCTH ocHOBaHNA. Clel0BaTelIbHo,
IUTOCKOCTh (¢ IepeceKaeT INTOCKOCTh OCHOBAHII IO MPSMOii, cogepikamniell TOTKy
B n napamiensHoil AC. TIycTs 3Ta npsaMas IepecekaeTt IpojIoAeHHA cTopoH DA
H DC ocHopanmi B ToukaXx E u F coorBercTBeHHo. Torma o Iepecekael
IUIOCKOCTE OOKOBHIX TpaHeil mo mpamem D E m DyF. Ilyete M 1 N — Toukn
HepeceveHNs 3THX NPAMBIX ¢ OOKOBBIMII pebpaMmi Mapajiilelelinena. Torda
BMD N — cedenue napa/vlelleniiena II0CKOCThIO .

ITockoabKY IIOCKOCTD CeUCHILT MMPOXOINT Uepes NpaMylo £F, mapalieabHyIo
miockocT ACC 4| 11 lepecekaeT e€ mo npamoil MV, npavas MN napannersHa
EF, a sHaunrt, napaniensHa 4C.

Ilo  yeoBmio, cedeHHe  gBafercd  poMOOM,  AmaroHamnn — pomba
MepIeHINKYIApHEL, Ho3ToMy IDWBLMN u D1B1AC. Ilo Teopeme o Tpéx
MepHeHIKYISpax, W3 NepNeHIUKYIIpHOCTH HaknoHHoN DB m npamoii AC
creyeT NeprneHHKYISpHOCTh MpaMoii 4 C MpoeKIn HaKIOHHOI — npamoii DB,
DTUM IIOKa3aHo, Y0 JHAIOHAH JIE/Kallero B OCHOBAHHH IPAMOYIO/IBHHKA
BRalIMHO NepHeHINKYIIpHEL. CleloBaTelbHO, 3TOT IPAMOYTOIRHIIK SBIIeTCS KBAJPaToM, UTO I TpeGoRaloch J0KA3aTh.

15)

Ilcnonp3ys cBoiicTBa orapu(pMoB, Ipeodpa3yeM HEpPaBeHCTBO!

lg(5y* —2y+1) _logss7  lg(5y> —2y+1) _ 1 P
: F— > . < - logpe s (15 —2y+1) <1<
1842 —Sy+1)3 = log,7 = 3lg(4y? —Sy+1) =3 iy —2y+1) <

«lo Sypefy +1
g4y2 Sy+1 4_\’2—5}74'] = M5
Tlepeiiném K cucTeme:
4y’ —5y+1>0,
4 —Sy+1#£1, @y-D-1>0,
5y —2y+1>0, S ¥(dy-5)#0,
592 —2y+1 (4y-35)(»+3)<0.
4y —Sy+1-1) | Eo———+1) <0
[y~ =Sy+ )(4}‘2——5_y+l

1 5
PellleHIle TePBOTO HEPABEHCTBA: y < 7 Wmoy> 1. M3 BTOpOro paBeHcTBa moiaydaeM, 4to y#0 m y# o+ Pelnerne 1pethero

5
HepaBeHeTBa: —3 <y < 1

1 5
TakuM 00pa3zoM., pelleHHeM HepaBeHCTRA ABISeTes MHOKeCTRBO [—3: 0) U (O; —) U (l; —) .

4 4
1 !
OtrseT: [-3; Q)U (0, Z) U (l, 4_1)'

HOBbIE TPEHUPOBOYHbIE BAPUAHTDI HA CAUTE 100BALNIK COM



16)

Touka () — meHTp OIHCaHHOI OKPYAHOCTH OKOMO TpeyronkHHka ABC, mo3ToMy
/BOC = 2/BAC. 35aunT, 4

180° = /BOC + ZOBC + Z0CB = 2/BAC + £BAC = 3/BAC,

OTKyIa /BAC = 60°; ZABC+ ZACB = 1207; /BOC = 120°.
Haiiném yrox BIC:

ZBIC = 180°— £IBC — ZICB =

_ 1goe _ LABC+ZACB _ oo 120

= 120%
2

3raunt, /BOC = ZBIC, mostoMy Toukn B, O. I it C exaT Ha 0THOI OKPYAKHOCTIL
0) Haituém yron BHC:

ZBHC = 180° — ZHBC — ZHCB = 180° — (90° — ZACB) — (90° — ZABC) = ZACB+ ZABC = 120°.
3uaunt, /BOC = ZBIC = /BHC. mostoMy Touki B, O, I, H u C TekaT Ha OJHOI OKPYKHOCTIL
Tockomeky /BAC = 60°, ZABC = 75°, mony4aeM ZACB = 45°. B papnodenpennoM TpeyroapHike BOC mveeM

ZOBC = w =30°.

[Ipamvasg BH neprenmukynsapra 4C, nostomy ~/HBC = 90" — ZACB = 457,

3HaunT, /HBO = /HBC — /OBC = 15°. BbHcCeKTplca VIa TpeyroJdbHHKAa JeKHT BHYTPH YIa, 00pa30BaHHOTO MeIHaHoil I
BBICOTOIH, HCXOIANMIMI I3 TOIH ke BepIIMHBI, Io3ToMy Ayan BH, Bl u BO mepecekaloT IyIy OKPYKHOCTH B YKa3aHHOM Ha pIHCYHKe
nopanke. YeTripéxyronsauk BO/H BHIICaH B OKPYAHOCTE, TOITOMY

SOIH = 180° — “HBO = 165°.

OTBeT: 0) 165°.

17)

H)’C'[h X — OOad .\IOLLU{OCIEﬁ 34B0OJa, 3aHATBIX [0 ITPOH3BOACTBO OJIHYIKOB ¢ H.l'O,‘.IHOﬁ Ha‘].PIH.KDﬁ, ay— nona h[O[lIHOCTE.‘ﬁ, 3aHATDIX
01 TIPOH3BOIICTBO OMHHYNKOB ¢ TBOPO/KHOI HaunHkoil, Torma x + y = 1, IIpH 3ToM OJIHHYHKOB ¢ ATOIHOI HATIHKOIT Mpom3BoanTes 90x

- i . 1
TOHH, a ¢ TBOPOKHOI HaTHHKOH — 75y ToHH. Kpome Toro, H3 YCHOBI acCOPTHMEHTHOCTH clegyeT. TTo 90x > 15 oTkyma x > ik

1 n i i =
75y > 15, oTKyza y > 5 IIpHObIIL 3aBOIA ¢ OIHOH TOHHBI IPOIYKIUHH ¢ SrONHOH HaudmHkoil pasHa 100 — 70 = 30 1eIc. py0., IPHOBLIDL C

O/IHOH TOHHBI TPOIYKIIHH C TBOPOAHOIN HaunHKOH paBHa 135 — 100 = 35 Thic. pyd., odniag npuodelib ¢ NPOH3BEIEHHON 32 MecAn
mpoxykiun paeHa S(x, y) = 30-90x+ 3575y = 2700x + 2625y = 75 - (36x + 35y). Taxum oOpazoM, HaM HEOOXOIUMO HAIITH HALOO/IbILeE
3HAYEHHE (PYHKIHE S (x, 1) =75 + (36x + 351) NpH BRIIOIHEHIH CIEIYIONINX YCIOBHIL:

xt+y=1, y=1-x,
N . 1=yl . A
X2 e e S
6 5 6 5
TToxcraBnsad y = 1 — x B BeIpwkeHHE 36x + 35y, monyuaem: 36x + 35(1 — x) = x + 35, Hanbonplee 3Ha9eHHE 3TOTO BBIPaKeHHA MPE
1 4 4 1
YCIIOBHI F XE 3 JOCTHTAETCA IIPH X = 3 Torga y= | — 55

HO'BTOM}’ MAKCHMa IbHO BO3MOMHAA Dpllﬁb]ﬂh 3aBoa 3a MecALl paBHa:

4 1 179
75 (36- 5 +35- 5) =75- 5 = 2685 1ic.pyb.

TIPII 3TOM (hadpHKa TPOM3ROINT 72 TOHHE! OMIHIHKOBR ¢ ATOTHOI HAUHHKON IT 15 TOHH OANHIHNKOR ¢ TBOPOKHON HAUITHEO.

OT1BeT: 2685 ThIC. pYO.

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



18)

OIIpeTelIe I I IPHHIMAST BCE 3HAISHIL OT —oo IO - oo, 3HATNT, ypaBHeHHe f(x) = () HMeeT eIIHCIBeHHO® pelleHHe. JTO pPelleHIle
IpHHATEKNT 0Tpe3ky [1; 3] Torma n Tomeko Torda. korma f(1) < 0u f(3) > 0. IloTywaem clicTeMy HepaBeHCTR!

44342a<0, 2a+7 <0, 17
PN

- T Rl
8+9+22>0 2a+17 =0, 2 - -

to| 1

19)

a) Hanpumep, ecan 20 CTYIEHTOB IHcalH o0& KOHTPOJIbHBIE PaboThl U HONYYIUIM 110 18 DaioB 38 KakIyrw, 4 CTYIEHTa IHCAIH
TONBKO [IePBYI0 KOHTPONBHVIO padoTy 1 momyiin mo 0 6a1iop, 4 cTyaeHTa IMHCAIH TOTEKO BIOPYIO KOHTPOIBHYIO padoTy I IOTYHIIIN IO
20-184+0 90
——— i 1,

28 7

0) TTockonbKy cpejiHie Daulbl 110 KaxI0il KOHTPONBHOIT B OTIEIBHOCTH paBHBI 135, cpeHuii 6aal no o0eiM KOHTPOIBHBIM padoTam
ToxKe paBeH 15. Beero 0nimo Hamicano 28 + 2 = 30 KOHTPOJIBHBIX padoT. 3HAUIT, 00llee KOMITecTBO HaOpaHHEIX CTyIeHTaMH OalIoB
paeHO 15-30 =450, Ilpn >ToM cymMma HauBRICHIIX OawioB papHa 13 - 28 = 364. CnemoBarelbHO. CyMMa HAIMEHBINIX OallloB,
HAaOpaHHBIX JIBYMS CTY/JI€HTAaMIH. NHcAaBHIIMH o0e paboThl, papHa 450 — 364 = 86. Ho cymMma HaHMeHBITHNX OalloB JIByX CTyJAeHTOB He
MosxeT npeBocxonuth 40. IIpotiBopedie.

B) IIycTb & — KomriecTBO CTYISHIOB, IIHCABIIIX 00€ KOHTPOILHEIe padoTEl, g — CyMMa DalIoB CTYIEHTOB, KOTOPEIE MHICATH TOIBKO
OJIHY KOHTPOIBHYK) pabory, b CyMMa HaHOOJIBIINX OA/UIOB CTYIEHTOB, KOTOPBIE IICAIH 00e KOHTPOIbHBIE paloThl, ¢ — CyMMa
HaHMEHBIINX 0a/l10B CTYISHTOB, KOTOpbIe MICaIH 00 KOHTPO/IbHbIE PadOThL.

Torma cymma Beex HaOpaHHBIX GamioB: a4+ b+ ¢ = 15- (28 + k) = 420 + 15k, cymMMa HAUBBICIIIX 0am0B ¢ + b = 13-28 = 364. Torma

* = 56 + 15k. C mpyroii cToponsl, ¢ < 20k, moaToMy 56 + 15k < 20k, oTkyma k > 12.

[Ipreném mpmmep, Korma k = 12, To ecTs ecl ¢ = 236, b =240, a = 124. Hampumep, 11 cTyneHTOR Hammcatn obe KOHTPOTBHEIE
paboTel Ha 20 OanoB, OJIMH CTYACHT HamHcal 00e KOHTPOJIbHBIE, TONYYHB 32 Nepryto 20 0aaos, a 3a Bropyro 16 damios, 8 CTyIeHTOB
THCAIH TOABKO MepBYI0 KOHTPOIBHYIO, IpIeM 3 H3 HIIX Hampcaln ee Ha 20 damrop, a 5 13 Hux — Ha 0 Samiop, 1 8 cTyIeHTOR HICamIl
TONEKO BTOPYK) KOHTPONBHYR, Kamell Ha 8 Gamioe. Torma obe KoHTponeHEle THcamn To 20 cTyaeHToB. HafpaB 3a TEpBYIO
320+ 12 - 20 = 300 dawoB u 3a Bropyto § - § + 11 - 20 + 16 = 300 Ganos.

0 GammoB, To cpemHMil 6amT Mo KakIoil 113 KOHTPOIBHEIX paboT B OTIENBHOCTII COCTABIT 15, a § =

OteeT: a) Hanpumep, ecmn 20 CTYISHTOB HAMIca o0e KOHTPOIbHBIE padOTHl H HONYIIUIN 10 18 BaioB, a o 4 ¢TyleHTa Hallicati
TOIBKO OIHY 113 IBYX KOHTPOJILHBIX padoT u moayumm 11o 0 6awios: 6) wet; B) 12.

APUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM

HOBbIE TPEHUPOBTGYH bIE



